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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Καλούνται οι φορείς, Σύλλογοι και οργανώσεις του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας 
(αναγνωρισµένοι από το Πρωτοδικείο) να εκφράσουν εγγράφως τη βούληση τους για 
συµµετοχή στη ∆ηµοτική Επιτροπή ∆ιαβούλευσης, η οποία θα συγκροτηθεί σύµφωνα µε 
τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010, το αργότερο µέχρι την Παρασκευή 
19/06/2015.  

Οι ενδιαφερόµενοι φορείς θα πρέπει να αποστείλουν σχετικά έγγραφα τους, µε τα 
οποία θα ορίζεται το όνοµα και τα στοιχεία επικοινωνίας (υποχρεωτικά και διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδροµείου e-mail) του προτεινόµενου εκπροσώπου τους και του 
αναπληρωτή του στην ∆ηµοτική Επιτροπή ∆ιαβούλευσης. Οι φορείς µπορούν να 
υποβάλλουν τα σχετικά έγγραφα τους στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα της ∆ηµοτικής Ενότητας 
Καστελλίου, στο Καστέλλι, στην διεύθυνση: ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας, ∆ηµοτικό 
Κατάστηµα Καστελλίου, Γραφείο ∆ηµάρχου, Τ.Κ. 700 06 (στοιχεία επικοινωνίας: 
τηλ. 2891340115, fax: 2891032197).  

Ο συνολικός αριθµός των µελών της ∆ηµοτικής Επιτροπής ∆ιαβούλευσης, 
συµπεριλαµβανοµένου του προέδρου, µπορεί να είναι από είκοσι πέντε (25) έως πενήντα 
(50) µέλη. Σε ποσοστό ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθµού των µελών εκπροσώπων 
φορέων που υφίστανται και δρουν στο ∆ήµο, ορίζονται επιπλέον µέλη, µετά από 
κλήρωση, δηµότες εγγεγραµµένοι στους εκλογικούς καταλόγους καθώς και όσοι είναι 
εγγεγραµµένοι στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους. 

Για το σκοπό αυτό παρακαλούνται όσοι από τους εγγεγραµµένους στους 
εκλογικούς και στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας 
δηµότες επιθυµούν να συµµετέχουν στη ∆ηµοτική Επιτροπή ∆ιαβούλευσης, να 
υποβάλλουν σχετική αίτηση προκειµένου να συµµετέχουν στη διαδικασία της κλήρωσης 
που θα ακολουθήσει. Η αίτηση τους µπορεί να υποβληθεί στην ίδια διεύθυνση που 
αναφέρεται παραπάνω και εντός της αναφερόµενης προθεσµίας (µέχρι 19/06/2015). 
Στην αίτηση πέραν των προσωπικών τους στοιχείων, θα πρέπει να αναφέρονται και 
στοιχεία επικοινωνίας (υποχρεωτικά και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου e-mail).  

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ∆ήµου και στα ∆ηµοτικά 
Καταστήµατα όλων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας. 
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